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1. KOvw kaBeTa TIG TTAPAKATW TTEAEEIC.

|

989 - 568 = 1.986 - 452 = 4.987 - 340 =

6.876 - 1.456 = 8.985 - 5.543 = 15.987 -8.876 =

< J

2. Kavw KABETA TIC TTAPAKATW TTPAEEIS.

93:3= 1.584:6 = /83:9 =

1.265:5 = 944 : 4 = 768 :8 =
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3.'Evag yewpyog palewe atmo TO XwEAPI TOL 53 Kapaaoia unAa
X@WPENTIKOTNTAG 15 KIAGV. MNOca KIANG UNAA palewe CLVOAIKQ;

TTé6x kA& whida  XPPOS Yia mpageig

53 KXPAELX 15 kA :
6VVOALKK;
| ¥ | ¥ | )
= '
| J
| PU T P )
Amavinon:

4. Ye £va OXOAEIO ATTO TOLG 2.349 pabnteg o1 1.785 B6a mapakovAoLOBNCOLYV
UIa ekTTaISELTIKN EWOXOAIKN SpaocTnploTnTa. MNocol uadbnteg Sev Ba
KATAPEOOLY VA TTAPAKOAOLONCOLY TNV SPACTNPIOTNTA;

TTé60L Sev Hx X®@POog yia mpageig
2.349 1785 ;
TLXPAXKOAOVENGOVV;
| ¥ | ¥ | 2
a4 » ) A | V.
Amavrinon:

5. O Bavaong ayopaoe evav vrmoAoyioTn a&iag 3.484€ kal 6a Tov
ATTOTTANPWOCEl O¢ 8 AToKeG S00¢€IC. [TOTa evpw Ba eival N KABe Soon;

TTé6 vpdd 7 X®POoGg yia mpageig

3.484€ 2& 6 006ELS k&Be Sben;
| ¥ | ¥ | R
a4 ) A\ » »
Amavrinon:
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6. H kupia Katepiva yia va ¢pTiael yia CoKOAQTOTTITA XPNOIWOTTIOINCE
563yp. kaoTtavn Caxapn, 298yp. Aevkn {axapn kal 178yp. kakdo. MNoca
ypauuapia oyilav OAa Ta LAKQ;

XPOG Yia mpaseig

563 yp. 298 ye. 178 yo.
J | ¥ | P 1
| L\

Amavrinon:

7.'Evag epyatng 6oLAewe 368 wpes kal aucipetarl pe 8€/wpa. Noca xpnuata
TTNPE CLVOAIKQ O EPYATNG;

TTé6x evpd> Tthpe ~ XWPOS YId TPAEEIg
GUVOALKK;

¥ | ¥ | )

= o
@;g» S 5
\]ls_ | B | J U ||

Amavrinon:

368 WpeC 8€/Wpx

8. Eva kataoTnua TTaixvisioov exel 347 pop it. Av 10 kKaBeva kooTilel 16€,

TTOOA XPNuaTa Ba eIoTTPAel O KATAOTNUATAPXNS AV TA TTOLANCEI OAQ;
TTé6x YpHpoc X@DPOG Yia mpaeig
O cLeTtpXéEL;

347 16€

g 2
°
J
| »
Amavrinon:
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9. Kavw kaBeTa TIC TAPAKAT® TTPAEEIG.

567 + 876 =

2876 +2876 =

1.876 + 675 =

4.870 + 3.986 =

10. Kavw kaBeta TIG TApaKAT® TTPAEEIC.

45x 8 =

456 x 23 =

67 x 47 =

357 x 376 =

BaBuoAdynoe oL TPGTA TOV EALTO TOV.

T

dovAeu
EEVTTVX

NTAXV
evroro!

Q99

KOVPAETNKX
TTOAV

Mlearn

Ae ypagelg... KMKapelg!

https://www.i-learn.gr

3.876 +731 =

12.765 + 6.864 =

87 x 45 =

276 x 654 =
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